

И еще об одной звездочке из нашего района мы хотели бы рассказать сегодня. Это Нимат Олимов из Аксеново.

- Нимат одаренный мальчик, музыкально одаренный, поэтому его выступления зрители всегда встречают очень тепло. Хотя он еще плохо знает татарский язык, мастерски исполняет народные песни, - поделилась с нами заведующая Аксеновским сельским клубом Альфия Касимовна Баширова...

Нимат приехал в Лямбиль вместе с родителями, еще в 2014 году перебравшимися в Мордовию из Таджикистана. Сначала жили в Саранске, потом переехали в Аксеново. У Махфурахон Яхъяевны и Даврона Умаровича пятеро сыновей, самый младший – Хамза. Приехав в татарское село, дети быстро подружались со своими сверстниками, начали потихоньку осваивать новый для них язык и между собой уже могут говорить по-татарски. Да и родители их, что называется, пришлись ко двору: приветливые, вежливые люди. А Нимат сразу же нашел себе занятие по душе. Занимаясь в кружке в сельском клубе, получил возможность развивать вокальные данные, которые он, скорее всего, унаследовал от матери, та в юности была певунья, каких поискать. И теперь Нимат принимает участие в праздничных концертных программах, радуя зрителей незаурядным мастерством.